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 Варшава -- Десетине хиљада Пољака су у понедељак прославиле 101. годишњицу
независности своје земље традиционалним "Маршом независности" у Варшави.

  

  

 Током марша у организацији пољске екстремне деснице, уз слављење "Велике
католичке Пољске" и пароле против Европске уније, њена плава застава са звездицама
је и ове године демонстративно спаљена.

  

"Цео наш народ, цела наша историја је везана за католичанство. Морамо да се вратимо
коренима јер се овај свет удаљио од Бога, од католичанства. Ако не вратимо вредности
које ствара наш народ, пропашћемо као запад Европе", казао је у говору један од
организатора, Роберт Банкјевич.

  
  

"tu jest Polska, nie Izrael" pic.twitter.com/ojQeuzdhs5
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  — Patryk Strzałkowski (@PStrzalkowski) November 11, 2019    

Указао је да "данашње елите спроводе културни марксизам, освајају школе, загађују
мисао наше деце. Ни да зуцну када Јевреји желе да опљачкају нашу домовину".

  

На крају марша, испред Народног стадиона где се као завршница одржава патриотски
концерт, учеснике је чекао камион са транспарентом "Не јеврејским захтевима".

  

Учесници поворке су потписивали петицију за доношење закона којим би се у Пољској
одбио амерички закон о реституцији јеврејске имовине коју су опљачкали немачки
нацисти током Другог светског рата, а комунистичка Пољска је ту имовину потом
национализовала.

  

Заштиту Пољака од исплате одштете за јеврејску имовину као приоритет су поставиле
партије екстремне деснице.

  

Јаке полицијске снаге прокрчиле су данас пут за поворку "Марша независности" у којем
је, по проценама организатора, било "150.000 пољских патриота", док их је по подацима
градских власти Варшаве било 47.000.
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  Групице активиста антифашистичких организација који су покушали да зауставе марш,полиција је однела с коловоза, а транспаренте им запленила.  Истовремено је другом трасом у центру Варшаве прошао антифашистички марш левицепод паролом "За вашу и нашу слободу" у којем је било око 12.000 грађана подтранспарентом "Национализам није патриотизам", у знак противљења расизму,ксенофобији, антисемитизму и оживљавању неофашистичких група.  У Варшави је "Марш независности" по оценама медија био један од најмирнијих, безвећих изгреда као ранијих година, захваљујуцí ванредно јаким мерама полиције ипојачаној редарској служби организатора марша с чак 400 редара.  (Бета)  
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